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PRINCIPALELE FUNCŢIUNI ECONOMICE, CAPACITĂŢI DE PRODUCŢIE 

DIVERSIFICATE DIN SECTORUL SECUNDAR ŞI TERŢIAR, PRECUM ŞI DIN 

AGRICULTURĂ  

  

Principalele funcţiuni economice-agricultură 

 

Industria 

Măureniul, datorită structurii sale de relief, care este caracterizat de câmpie, nu se 

remarcă ca fiind un centru industrial deosebit. Acest lucru s-a datorat şi schimbărilor intervenite în 

ultimii 13 ani prin desfiinţarea unor societăţi comerciale aflate în proprietatea statului. Totuşi, în 

Măureni, în ultimul timp, datorită şi activităţii consiliului local şi a primarului de a atrage 

investiţii, a început ca în domeniul industriei să se dezvolte unele ramuri. 

Ramurile industriale cu pondere în economia comunei, în totalitate cu capital privat, 

sunt: 

Comerţul şi agricultura 

                        Activitatea de comerţ pe teritoriul comunei Măureni a cunoscut în ultimii ani o 

permanentă dezvoltare în paralel cu diversificarea acesteia astfel încât la ora actuală aceasta este bine 

reprezentată la nivelul întregii comune. In anul 2013, există în comună un număr de peste  15 societăţi 

comerciale cu amănuntul, baruri şi magazine mixte a căror politică comercială este orientată spre 

dezvoltarea unor reţele proprii de desfacere cu amănuntul. De asemenea avem în comună şi asociaţii 

familiale sau persoane fizice autorizate pe diferite domenii. 

 

Turismul 

Datorită reliefului şi a condiţiilor existente cu un potenţial slab în acest domeniu , 

reţeaua turistică nu este dezvoltată. 

 

Servicii publice în subordinea Consiliului Local 
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Serviciul Public de Salubritate 

 

A fost înfiinţat prin H.C.L. Măureni nr. 9 / 27.03.2002 . 

Serviciul se Salubrizare al comunei Măureni este înfiinţat prin hotărâre a Consiliului Local al 

Comunei Măureni în conformitate cu prevederile Legii nr. 326 / 2001 privind serviciile publice de 

gospodărire comunală , ale OG nr. 21 / 2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale şi ale 

Legii nr. 215 / 2001 cu modificările ulterioare privind administraţia publică locală , este în subordinea 

directă a consiliului local şi prin acesta se asigură realizarea unei mai bune gestionări în plan local a 

deşeurilor menajere din gospodăriile populaţiei, ale agenţilor economici şi instituţiile publice din 

comuna Măureni.  

Serviciul Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă 

            Serviciul Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă   a fost înfiinţat de Consiliul Local Măureni 

prin hotărârea nr. 22 / 24.04.2003 . 

Serviciul public  este o structură profesională, alta decât unitate militară , încadrat cu personal 

civil, care are ca atribuţie apărarea vieţii, a avutului public şi privat împotriva incendiilor, precum şi 

pentru acordarea primului ajutor persoanelor aflate în pericol, în caz de accident sau dezastru. 

 

Serviciul public de paza 

 

Serviciul public de pază a fost înfiinţat prin Consiliul Local Măureni prin hotărârea nr. 4 / 

30.04.2007 . 

Serviciul public  este o structură profesională, alta decât unitate militară , încadrat cu personal 

civil, care are ca atribuţie apărarea vieţii, a avutului public şi privat împotriva incendiilor. 

 

Serviciul public de apă  

 

Serviciul public de pază a fost înfiinţat prin Consiliul Local Măureni prin hotărârea nr. 75 / 

01.10.2013 . 

           Serviciul public  este o structură profesională. La nivelul UAT avem o persoană angajată. 

 

Serviciul public de iluminat 

 

Serviciul public de pază a fost înfiinţat prin Consiliul Local Măureni prin hotărârea nr. 44 / 

30.09.2010 . 

           Serviciul public  este o structură profesională. La nivelul UAT nu are încă personal angajat. 

 

 

   În această anexă se vor completa informaţii referitoare la numărul operatorilor 

economici, profilul economic al unităţii administrativ - teritoriale, capacităţi de 

producţie diversificate din sectorul secundar şi terţiar, precum şi din agricultură. 


